
Порядок відступлення права вимоги за Договором про надання 

споживчого кредиту новому кредитодавцю в ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ 

ФІНАНС» 

                                                                           

Відповідно до інформації, яка міститься у пункті 4.3.6. Договору про 

надання споживчого кредиту ТОВ «ФК «ДІДЖИТАЛ ФІНАНС» 

(Кредитодавець) має право  здійснювати відступлення права вимоги за цим 

Договором третім особам (новому кредитору) без згоди Позичальника, 

повідомивши про цей факт Позичальника протягом 10 (десяти) робочих днів із 

дати такого відступлення. 

Кредитодавець укладає договір про відступлення права вимоги за 

відповідним Договором про надання споживчого кредиту з юридичною або 

фізичною особою, які мають право укладати такі договори у відповідності з 

діючим законодавством України. 

Відступлення права вимоги за Договором про надання споживчого 

кредиту здійснюється відповідно до норм цивільного законодавства та з 

урахуванням особливостей, встановлених Законом України «Про споживче 

кредитування». 

Кредитодавець, у разі відступлення права вимоги за Договором про 

надання споживчого кредиту новому кредитору зобов’язаний повідомити 

споживача у строки та у спосіб, визначений Законом України «Про 

споживче кредитування» про такий факт, та про передачу персональних 

даних споживача, а також надати інформацію про нового кредитора 

відповідно до вимог Закону України «Про споживче кредитування». 

Після укладення договору відступлення права вимоги новому 

кредиторові передаються всі документи, що підтверджують зобов'язання 

Позичальника, і далі йому необхідно в письмовій формі повідомити 

Позичальника про перехід до нього відповідних прав. 

Новий Кредитор зобов’язаний дотримуватись всіх вимог, що встановлені 

поточним законодавством України, щодо процесу врегулювання простроченої 

та поточної заборгованості. 

Кредитор на власному веб сайті (http://digitalfinance.uafin.net) надає 

перелік контактних даних нового кредитора, за якими приймаються 

звернення споживачів фінансових послуг. 
 

 

 

 

 

http://digitalfinance.uafin.net/

